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אחוז – מציאת  הגודל  היסודי
· [image: image8.png]


נסמן:

· a = גודל  יסודי.
· b = תמורת  האחוז.
· p = מספר  האחוזים.
· לפתרון  בעיות  באחוזים  נגדיר  תמיד  את  a,  b,  p.
1. ירון  שילם  עבור  מחשב  4200 ₪  המהווים  60%  מחסכונותיו  של  ירון.  מה  היה  גובה  חסכונותיו  של  ירון  לפני  הקניה ?    
· כיוון  שנשאלנו  מהו  גובה  חסכונותיו  של  ירון  לפני  הקניה,  נגדיר:
x - ___________
· a = ______                     b = _____                    p  = ____________
· נציב  בנוסחא:  
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· תשובה:   גובה  חסכונותיו  של  ירון  לפני  הקניה _________ . ( יחידות).
2. יאיר  קנה  בגד  ושילם  עבורו  לאחר  הנחה  של  15% - 68  ₪.  מה  היה  מחיר  הבגד  לפני  ההנחה ?
· כיוון  שנשאלנו  מה  ____________________________________  נגדיר:
x - ___________
· יאיר  קנה  את  הבגד  לאחר  הנחה  בת  ______.  לכן  שילם  יאיר  %___  ממחיר  הבגד  לפני  ההנחה.
· a = ______                     b = _____                    p  = ____________
· נציב  בנוסחא:  
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· תשובה מחיר  הבגד  לפני  ההנחה _________ . 
3. בשל  תשלום  עבור  שימוש  בטלפון  סלולרי  גדלו  הוצאות  משפחה  ב  10%  לסך  5500 ₪.  מה  היה  סך  ההוצאות  במשפחה  לפני  התשלום  עבור  השימוש  בטלפון  הסלולרי ?
· כיוון  שנשאלנו  מה  ____________________________________  נגדיר:
x - ___________
· הוצאות  המשפחה  גדלו  ב  ______.  לכן  ביום  הוצאותיהם  %_____  מסך  הוצאותיהם   לפני  התשלום  עבור  השימוש  בטלפון  סלולרי.
· a = ______                     b = _____                    p  = ____________
· נציב  בנוסחא:  
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· סך  ההוצאות  במשפחה  לפני  התשלום  עבור  השימוש  בטלפון  הסלולרי:   _________ . 
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עבודה  נעימה
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בהינתן  שני  גדלים,  בעזרת  הנוסחא,  נחשב  את  הגודל  השלישי.
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